

今年糖酒会日子定了

10月12日至15日在郑举办

资讯快递

□晚报记者 徐刚领

昨日,记者从“2011年中国糖酒食品博览会暨国际糖酒商品交易会”新闻发布会上了解到,由中国副食流通协会、中国对外经济贸易咨询公司联合主办,郑州市政府承办的“2011年中国糖酒食品博览会暨国际糖酒商品交易会”将于10月12日至15日在郑州国际会展中心举办。

本届交易会展区规划面积6万多平方米,参展范围包括糖业及其制品、酒类、各类饮料和粮酿制品以及与此有关的各类食品、添加剂、食品包装、加工机械等。会间,将举办中国国际食品流通高端主题论坛、各类产品和市场动态等专题论坛,为参会企业的市场战略提供引导性参考信息,并向国内外市场大力推介质量可靠、服务可靠的各类产品和服务。

展会六大看点

- 中国境内规格高、效果好的糖酒食品行业的国际展会。
- 定位中高端企业,倾力打造安全、绿色、高端的交流平台。
- 真正国际意义的展会,力邀国际名酒庄参与,策划“名庄之夜”高端商务晚宴。
- 国际葡萄酒主产国行业协会参与打造精品论坛。
- 大会服务标准充分与国际接轨,提供多元化服务。
- 设立商务洽谈间,为商端卖家与专业买家的商务合作牵线搭桥。

文化路等区域停水

因城市供水管网施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对农科路(文博东路—花园路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:6月14日9时至6月15日8时。

为配合雨污水改管施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对园田路(东风路—支农路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:6月14日9时至6月15日9时。

因城市供水管网施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对凤凰路、货站北街、东明路实施停水,附近区域降压供水。停水时间:6月17日21时至6月18日5时。

因城市供水管网施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对文化路、二七路、金水路、太康路实施停水,附近区域降压供水。停水时间:6月20日21时至6月21日5时。

晚报记者 张华

晨练花丛中

昨天早上,一位市民在绿城广场散步,清晨的凉爽中,许多人出来散步锻炼身体。晨练的人也成为花丛中的一道风景。

晚报记者 马健 图



齐礼阁城中村改造地块挂牌出让

记者昨日从市国土资源局获悉,二七区齐礼阁城中村改造地块337.35亩将于7月15日挂牌出让。有意竞买者,可向该局土地交易中心提交书面申请并交纳保证金,根据规划,地块将配建10%的保障性住房。

此次挂牌出让的齐礼阁城中村改造地块,分成两个地块,其中长江路北、陇海路南、兑周路西、文化宫路东地块,面积32544.63平方米(折合48.82亩),竞买保证金为7700万元,地块分成7个部分,除了其中一块用于公共管理与公共服务、建筑限高低于24米外,其他均为城镇住宅与商服用地,建筑限高为150米;另一块地位于嵩山路东、淮河路南、兑周路西、航海路北,面积32544.63平方米(折合288.53亩),竞买保证金为4.3亿元,地块分为两个部分,均用于城镇住宅与商务金融,建筑限高为100米。

晚报记者 胡申兵

艺术类高校录取模式有多种

考生报考有技巧

□晚报记者 张竞映

有的看重专业成绩,有的看重文化课成绩,艺术类考试,不同的高校和专业的录取原则不一样,因此,报考也有窍门。专业成绩突出、文化课一般的考生,可报考那些更看重考生专业水平,按专业成绩排名录取的高校;专业成绩一般、文化课不错,可报按文化课排名高低录取的院校。

艺术类考生录取原则有好几种模式,即在文化、专业考试成绩均上线的前提下:按专业成绩排序从高到低录取;按文化课成绩排序从高到低录取;按文化课和专业成绩各占一定比例之和排序从高到低录取。

譬如,郑州大学音乐类专业(音乐表演、音乐学)在省内的录取原则为:音乐表演专业,文化课成绩达到河南省艺术类本科控制分数线,根据专业方向,按省统考专业主科成绩从高到低择优录取;音

乐学专业,文化课成绩达到河南省文科二本分数线的70%,按省统考专业总分从高到低择优录取等。

河南大学艺术类考生录取原则,因专业不同也不同。譬如美术类专业的录取,在专业成绩达到各省统考合格线、文化课成绩达到各省最低录取控制分数线的考生中,美术学(含书法方向)、摄影专业按照文化课和专业成绩各占50%的百分制权重计算考生总成绩,从高分到低分择优录取;艺术设计、绘画、动画专业按专业成绩从高分到低分择优录取。

各大艺术高校对艺术生招生,将采取哪一种录取原则,考生可针对目标高校的艺术类招生简章具体查询。由于录取模式比较复杂,譬如第三种模式涉及比例及排名计算的问题,具体到各个学校又不一样。因此,艺术类考生在选择前最好先认真了解高校录取原则,是侧重文化课还是专业成绩,结合自己的情况,报考时扬长避短。

全民3G时代来了,您用了吗?

领免费3G卡,快去联通营业厅申请吧

晚报读者打67655030报名,还能免费加入3G俱乐部

现在3G已经越来越普及了,但对于很多还在使用2G手机的朋友来说,3G到底有多爽,依然是个疑问。还有很多买了3G手机的朋友,因为没有亲身体验过3G,而还在用2G。

如果你对3G还知之甚少,不妨参加联通的免费体验活动,与更多人一起深入了解3G知识,同时领取免费的3G手机卡。

晚报记者 祁京 通讯员 熊湘文

带上手机去领张免费3G卡

日前,郑州联通推出了“精彩沃3G,免费过把瘾”的体验活动,凡是到营业厅登记申请的,都可以获得一张价值46元的免费3G体验卡。

这张3G体验卡,可以打10分钟的可视电话,内含10个M的手机电视订制值,100M的无线上网流量。

如果你对3G略知一二,应该知道联通用的WCDMA是3G中最快、最稳定、支持机型最多的一款。全球有90%的3G用户选择了WCDMA,也正是缘于这种制式和技术上的优势,才让联通成为了国内苹果唯一授权的销售iPhone4的通信运营商。

只要有支持WCDMA的手机,带上你的身份证,到联通营业厅去登记一下,都可以领到一张3G体验卡,这张卡可以让你免费使用一个月,在30天的时间里尽情体验3G。

如果你体验之后想办张联通3G卡,那你可赚住了,现在联通正开展话费“存一送三”活动,只要你办卡并预存,根据用户选择套餐不同,联通就逐月返还并同时赠送两倍数额的话费,够实惠吧。

要是您还没有3G手机,那更好办,参加联通的合约计划,预存话费送手机,从千元的入门3G手机,到最时髦的iphone,应有尽有。

晚报读者参加体验团有“特权”

除了免费的3G体验卡,本周六,本报将联手郑州联通推出“3G体验团”的首期活动。届时,参与活动的读者将现场免费体验联通3G手

机、3G无线宽带业务。

作为晚报读者的“特权”,联通公司将安排3G俱乐部的工作人员,现场为大家讲解3G,请体验团的成员使用最新的3G应用,并且让体验团的成员免费成为3G俱乐部的会员。要知道,这在平时,可是iphone手机用户才能享受到的服务。

由于可供体验的3G终端有限,为保证您可以在活动时间内充分地体验3G,首批活动限员20人,您可以拨打67655030报名。

活动时间:6月18日9:30~10:30

活动地点:郑州联通中原路营业厅(郑州大学北门对面)

活动咨询电话:67655030